



УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

пр-т. Перемоги, 14, м. Київ, 01135, Україна
тел.: (+38 044) 351-49-54, 351-48-09, факс тел.: (+38 044) 351-48-45

www.mtu.gov.ua

~~20.02.2014 № 1762/42/40-14~~

на № 60 від 10.02.2014

Український національний комітет
Міжнародної торгової палати

Міністерство інфраструктури на лист Українського національного комітету Міжнародної торгової палати від 10.02.2014 № 60 щодо проведення чергового засідання Міжвідомчої робочої групи з впровадження технології «Єдине вікно – локальне рішення» повідомляє наступне.

Пропонуємо до складу Міжвідомчої робочої групи з впровадження технології «Єдине вікно – локальне рішення» в зоні діяльності Південної митниці та портів Одеської області включити Савченка Костянтина Анатолійовича – заступника Директора Департаменту координації політики розвитку інфраструктури та туризму Міністерства інфраструктури України. В свою чергу виключи із її складу Медведєва Сергія Олександровича – головного спеціаліста відділу розвитку ринків послуг транспорту та туризму Департаменту політики розвитку інфраструктури транспорту та туризму Міністерства інфраструктури України.

Також, до складу експертної групи з впровадження технології «Єдине вікно – локальне рішення» в зоні діяльності Південної митниці та портів Одеської області включити Бабій Оксану Степанівну – начальника відділу перспективного розвитку пріоритетних транспортних мереж Департаменту координації політики розвитку інфраструктури та туризму Міністерства інфраструктури України.

Одночасно повідомляємо, що участь у черговому засіданні Міжвідомчої та експертної груп з впровадження технології «Єдине вікно – локальне рішення» в зоні діяльності Південної митниці та портів Одеської області, яке відбудеться 04.03.2014 приймуть вищезазначені експерти та заступник Директора Департаменту міжнародного співробітництва – начальник відділу європейської інтеграції та міжнародних організацій Проскура Олена Олександрівна.

Щодо заходів, які було вжито Міністерством інфраструктури в рамках реалізації проекту «Єдине вікно – локальне рішення» та спрощення процедур

223891

митної торгівлі в Україні у 2014 році у рамках виконання Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентноспроможна економіка, ефективна держава» повідомляємо наступне.

Відповідно до Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентноспроможна економіка, ефективна держава», яка розроблена на виконання поставленого Президентом України завдання з відновлення економічного зростання й модернізації економіки країни – спрощення, підвищення ефективності й прискорення процесу митного оформлення є пріоритетним напрямом реформування митних процедур.

Враховуючи вищезазначене, прийнято розпорядження Кабінету Міністрів України від 19 червня 2013 року № 422-р «Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 8 квітня 2009 р. № 381».

З метою забезпечення реалізації норм даного розпорядження Мінінфраструктури підготовлено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до Типової технологічної схеми здійснення митного контролю водних транспортних засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними, у пунктах пропуску через державний кордон» щодо врегулювання питання переміщення контейнерів при змішаних (комбінованих) перевезеннях товарів. Станом на сьогодні даний проект знаходиться на погодженні у заінтересованих органах виконавчої влади.

В рамках реалізації проекту «Єдине вікно – локальне рішення» здійснено наступні заходи:

- закріплено у Митному кодексі України норм, що передбачають виконання контролюючими органами своїх функцій з використанням технології Єдиного вікна;

- прийнято відповідні Кабінетом Міністрів України зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 р. № 451 «Питання пропуску через державний кордон осіб, автомобільних, водних, залізничних та повітряних транспортних засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними» (постанова Кабінету Міністрів України від 02.07.13 № 553).

Паралельно здійснювалися роботи з організаційно-технічного втілення проекту.

Протягом 2012-2013 року було здійснено розроблення інформаційної системи, випробування її в тестовому режимі, навчання потенційних користувачів системи. За підтримкою Міндоходів (лист від 28.08.2013 № 16471/7/99-99-24-01-09-17), з 02.09.2013 оформлення посадовими особами митниці завантажених контейнерів з товарами, які ввезені водним транспортом та вивозяться автотранспортом за межі Одеського порту з використанням ІСПС, здійснюється на підставі виключно електронного документу (наряду), завіреного електронним цифровим підписом.

Атестатом відповідності, зареєстрованим 15.10.2013 в Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України за № 9065, та дійсного на термін до 15.10.2018, було засвідчено, що комплексна система захисту інформації «Єдиної інформаційної системи портового

співтовариства (АС(З)-ПС)» забезпечує захист інформації відповідно до вимог нормативних документів системи технічного захисту інформації в Україні.

На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України № 451 (із змінами від 02.07.2013 № 553), з метою впровадження ІСПС в Одеському морському порту, ДП «Адміністрація морських портів України» було розроблено Угоду про інформаційне співробітництво.

Угоду про інформаційне співробітництво з ДП «Адміністрація морських портів України» вже уклали всі державні органи, які уповноважені здійснювати відповідні види контролю в пунктах пропуску через державний кордон (за винятком Міністерства доходів і зборів) та понад 400 суб'єктів господарювання.

Станом на сьогодні Мінінфраструктури проводиться відповідна робота щодо приєднання до Угоди про інформаційне співробітництво Міністерства доходів і зборів.

Додаток тільки адресату: контактна інформація експертів на 1 арк.

Заступник Міністра



Д.В. Демидович

